IZMJENICNE STRUJE
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Dobivanje sinusoide
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Efektivna vrijednost sinusoide

rad za stalnu jakost struje

rad za promjenjivu jakost struje

za jednak rad u oba slu €aja = efektivna vrijednost izmjeni
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karakteristi ¢ne vrijednosti izmjeni ¢€ne struje — efektivna i srednja vrijednost

J—— I 1
__/__xt_ | 1E /maxg\/—E
T SN N, Y i efektivne vrijednosti

/ /N e za sinusni valni oblik 1
.f'llll IIIE'F ' H'n : U=U EI\/_E

——
."-

= J2 O/ Osin wt

trenutne vrijednosti sinusnog

valnog oblika izrazene :
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Fazni pomak u, =i [R u = Lﬂ U :éji Lait
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induktivni krug
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N kapacitivni krug
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Rad i shaga izmjeni ¢ne struje
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prividna snaga
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trenutne vrijednosti snage za
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é = 60°

trenutne vrijednosti snage za
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trenutne vrijednosti snage za

é = 90°( 712)

prividna = jalova smnago
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Pivovara (elektrana) proizvodi pivo i napla  €uje prodava €u (elektrodistributer).

Prodava € (elektrodistributer) servira i napla  ¢éuje zednom korisniku (potroSa ¢€).
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ViSe pjene = vecéa krigla ili viSe krigli za serviranje piva.

Prodava € ograni ¢ava koli €inu pjene ili napla €uje serviranje pjene.



prikaz ~ struje trenutnim vrijednostima neprakti  €an (vremenska domena)
prikaz u sustavu realne i imaginarne osi = kazalo (vektor) s kutem wt (a)

svaka periodi €ka funkcija - vektorski zbroj realne i imaginarne komponen te
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omski ( R) strujni krug U=U+;0=U00
induktivni ( L) strujni krug U=U+ jO = U0

kapacitivni ( C) strujni krug U=U+j0=u00
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tiemena vrijednost struje
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otpor induktiviteta
reaktivni otpor
INDUKTANCIJA
INDUKTIVNI OTPOR




prema Ohmovom zakonu za €isti induktivitet vrijedi U=/lalL

ponasSanje induktivnog otpora u izmjeni  énom strujnom krugu
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realna zavojnica (kao serijski spoj i L) za ~ strujnikrug U =1 trajno uz
u strujnom krugu
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prijelazna pojava za istosmjerni napon
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prijelazne pojave za izmjeni ¢€ni napon

kod priklju €ivanja induktivnog strujnog kruga na izvor izmjeni €énog napona u
na jakost struje zna €ajno utje €e poéetna vrijednost izmjeni €énog napona

u £/2 W Gin (ai + a) =i [R+ Lg—l nehomogena diferencijalna jednadzba

rjeSenje sadrzi dvije pojave

il vrsne vrijednosti udarne struje simetri ¢nu komponentu StrUje

kratkog spojo

udarme struje kratkog spojo
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pri prekidanju napajanja izmjeni  énim naponom induktivnog strujnog kruga
jednako ponasanje kao i pri prekidanju uz istosmjerno nap ajanje
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Aﬂ tiemena vrijednost struje

i o ’T/% LI\H [W/ struja prethodi naponu 90°
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~ napon = izmjeni €no nabijanje i izbijanje
= promjenjivo elektri €éno polje u dielektriku
= stalno prepolariziranje molekula

= zagrijavanje izolatora

= dielektri €ki gubici

gubici = ne ovise o vodljivosti izolatora (jednak karakter)
gubici = predstavljaju radnu komponentu

gubici = smanjenje faznog pomaka za kut o
$=—-9 I je malen te seizrazava kao

o= lag Iy, - struja dielektri &kih gubitaka

/c | - struja kondenzatora



realni kondenzator (kao serijski spoj | C) za ~ strujni krug
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